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1. OBJETIVO DA REUNIÃO ATA DA REUNIÃO DE PAIS

Reunião com pais do G1 Rosana e Lili

2. PARTICIPANTES PRESENTES

NOME COMPLETO REPRESENTANTES

Sandra Cornelsen Diretora Pedagógica

País do G1

3. ACORDOS ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA / BREVE RELATO DA REUNIÃO

Sandra inicia a reunião cumprimenta a todos e diz que este encontro tem o intuito de ouvir as famílias de como está a escola e as

crianças, onde fazemos uma troca de informações com a coordenação e os professores. Desta forma podemos sempre rever

situações que não estejam de acordo.

Sandra, relata que pode observar a evolução das crianças, onde a fala é evidente, pois a professora Rô traz muitas histórias. O

que traz muito também é o surgimento de limites neste grupo.

Antenor, pai da Letícia, concorda que a comunicação das crianças melhorou muito.

Sandra diz que recebe sempre informações/vídeos deste grupo. Que é provável que no segundo semestre estará aqui na escola,

para observar de perto as crianças.

Sandra comenta sobre a autonomia das crianças, a independência destas crianças é incrível. O presencial trouxe uma evolução

fantástica para as crianças. Fala para as famílias que irão receber nesta semana o relato individual e o portfólios.

Débora, mãe da Catarina, fala que está muito feliz com a Escola. Esta semana estão em casa, pois estão de férias, mas a

Catarina fala da escola todos os dias. Observa o carinho que a escola cuida das famílias e das crianças. A mãe observa que

Catarina comenta que é a menor da sala. A mãe relata que não tem nada que a desagrade. Percebe que as crianças brincam

muito, e é isso que ela deseja.

Sandra diz que a alfabetização , segundo Emilio Ferrero, vem com as brincadeira dirigidas, é o princípio da alfabetização.

Antenor, pai da Letícia, gostaria de ver umas fotos da turma interagindo.

Sandra fala que temos que tomar cuidado, pois o grupo 1 não utiliza máscara, isso pode expor as crianças e a escola. Todo o

cuidado precisa ser mantido.

O pai entende, esta colocação.

Renata, diz que está bem feliz com a escola, sentiu uma evolução do Martin com a fala, construiu frases, conserva mais, desenha

também Fala que no início teve a adaptação que chorava na hora da entrada, mas agora estar super bem.

Maria Fernanda, diz que a Gi gosta de ir à escola, vai feliz e volta feliz. Comenta dos amigos da sala. Comentou também no início

que o amigo bateu. Mas a mãe não se importou, viu que foi resolvido. Sandra pede para a mãe escrever sempre na agenda.

Maria Fernanda, vê a evolução do vocabulário e traz brincadeiras, sabe as regras, se comunica muito.

Sandra diz que a profe  Ro é uma fada para contar história.



Giovanna, diz que está super feliz com a Terra Firme, se desenvolveu bastante na fala e nas demais histórias. A mãe gosta de

saber a história para continuar em casa. Gosta de receber os relatos. Percebe nitidamente que esta bem com a escola, sentiu

saudades da escola, neste feriado.

Conta que o Guilherme agora vem saltitante da escola. O Gui conta das aulas do professor Cauê. Está muito feliz com a escola,

é algo lindo de ver.

Sandra diz que é importante as mães fazerem grupo de whatsapp, que é uma forma positiva para conversarem sobre as crianças.

Sandra fala que teremos uma reunião individual no final do semestre.


